

Tilstedeværende:

Henning Jørgensen – Brønderslev – Repræsentantskabet

Erik balle – Hjørring – Repræsentantskabet

Ingrid Mose – Hjørring – Repræsentantskabet

Charlotte Holst –Jammerbugt – Bestyrelsesmedlem

Melina Andersen – Aalborg –Repræsentantskabet

Astrid – Jammerbugt – Menigt SF-medlem

Charlotte Andersen – Mariagerfjord –Repræsentantskabet

Jakob Sønderhaven – Jammerbugt – Bestyrelsesmedlem

Magnus Kronborg Kastberg – Aalborg –Repræsentantskabet

Frank Østergaard – Jammerbugt – Repræsentantskabet

Svend Hansen – Aalborg - Repræsentantskabet

Benjamin Christensen – Aalborg – Repræsentantskabet

Erik Ingerslev – Jammerbugt – Repræsentantskabet

Dorthe M. Nielsen – Hjørring - Repræsentantskabet

Theresa Berg Andersen – Vesthimmerland –MF'er

Torkild Olesen–Mors-Thy – Repræsentantskabet

Andersen Eisum – Mors-Thy – Repræsentantskabet

Erik holm – Mors-Thy – Medlem af regionsrådet

Annemette Bach – Vesthimmerland – Repræsentantskabet

Emil Therkelsen -Aalborg – Repræsentantskabet

Christoffer Fritsen – SFU-repræsentant – Repræsentantskabet

Annasofie Overgaard – Aalborg – Repræsentantskabet

Bodil Hansen – Aalborg – Repræsentantskabet

Lena Lindemand -Aalborg - Repræsentantskabet

1. Siden sidst - ved formanden

2. Kassereren har ordet - herunder skal vi lige vende bankskifte og gebyrer det sidste år.

Der står på nuværende tidspunkt 7452,96kr på foreningskontoen

Det koster 125 kr. i gebyr om måneden i den nuværende bank. Vi er derfor på udkig efter ny bank  
– Det tages op på næste bestyrelsesmøde

### 3. Nyt medlem for SF i regionsrådet.

Erik Holm har overtaget Annegrethes post i Regionsrådet

Erik giver en kort præsentation af sig selv.

### 4. Nye interne regler for betaling af partiskat. Jeg foreslår månedlige indbetalinger fra voresregionsrådsmedlemmer med opgørelse ved årets udløb.

Det forslås af de siddende medlemmer som skal betale partiskat, betaler partiskatten pr måned i stedet for pr år.

Når året er omme, bliver de siddende regionsrådsmedlemmer bedt om en årsopgørelse så det kan efterreguleres

### 5. Regionsrådet

Lene Lindemand fremlægger det regionale budget

På næste bestyrelsesmøde skal der drøftes hvordan vi i SFN kan bakke op om regionsrådsmedlemmerne omkring budget forhandlingerne

### 6. Regionsrådsvalg.

- Forslået procedure ved opstilling
  - a) Vi vælger først en spidskandidat på næste repræsentantskabsmøde i november
  - b) På samme repræsentantskab vælges rækkefølgen på de prioriterede kandidater (a-liste)
  - c) løbende vælges der B-listakandidater
  - d) Det forslås at kandidater skal indstilles af partiforeningernes bestyrelse med kvalificeret flertal eller 25 stillere – partiforeningerne kan stille mere end kandidat
  - e) På repræsentantskabsmødet i november skal det besluttes procedure hvis en kandidat trækker sig. Derudover skal der besluttes anmeldelsesform samt opstillingsform
  - f) Der indkaldes til et digitalt møde hvor alt dette skal besluttes og godkendes

b) kandidater – Skubbet til senere møde

c) valgprogram - (udvalg?) – skubbet til senere møde

Henning skriver ud til partiforeningsformændene og beder dem om at finde kandidater til listen. Måske først og fremmest, de der gerne vil vælges. Så kan vi fylde op med andre.

### 7. SF's to næstformænd vil gerne på besøg – Der skal vælges dato samt sted

Benjamin Christensen står for mødested

Henning vælger dato i samarbejde med næstformændene

### 8. Urafstemning

<b>Candidate</b>	<b>Votes count</b>	<b>Percenta</b>
Theresa Berg Andersen	144	31.102%
Melina Andersen	131	28.294%
Dorte M. Nielsen	47	10.151%
Benjamin Christensen	46	9.935%
Morten Bo Bertelsen	43	9.287%
Peder Larsen	23	4.968%
Henning Jørgensen	22	4.752%
Thomas Kjeldsen	7	1.512%
Jeg stemmer blankt	0	0.000%
<b>Total count</b>	<b>463</b>	<b>100.000%</b>

226 har stemt – hvilket medfører en stemmeprocent på 30,784%

Dette er godkendt af repræsentantskabet

9. Næste møde – Der er repræsentantskabsmøde d. 18/11

d. 21/10 indkaldes der til digitalt repræsentantskabsmøde

10. Eventuelt